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FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap 
A lap szellemi és anyagi ré­
szét érintő Összes küldemé­
nyek a szerkesztőség vagy 
kiadóhiv. címére küldendők 
Szerkesztőtég éi kiadáblrital 

V. leér., Kéttemplom-köi

Telefonszám: 141.

Sűrű garas, ritka pengő.
A Nemzeti Bank rövidesen forgalomba 

hozza azokat a korona bankjegyeket, ame­
lyeket pengő érték jelzéssel látott el. Ettől 
kezdve a mindennapi életbe Is bekerül az 
új pénz fogalma. Az év végéig még a régi 
koronáról szóló bankjegyek fognak cirku 
lálni, hogy azután az új év kezdetével 
általános kötelező erejűvé váljon a pengő- 
számitás. Tu'ajdonképpen a pengőjclzéssei 
átnyomott régi bankjegyek azt a célt szol­
gálják, hogy a közönség könnyebben hozzá­
szokjon az új számításhoz és bz átmenet 
simábban történjen a pengő bevezetéséhez.

Az ipar és kereskedelmi, továbbá a vállal­
kozási szellembe új szint, új gyakorlatot 
fog hozni a pengő, n nagy számoktól most 
már el kell szokni és újra megbarátkozni a 
kis pénzegységekkel. Az átszámítás munká 
ját el kell végezni bz iparosnak, kereskedő 
nek, gyárosnak éppúgy, mint a fogyasztó 
közönségnek. E pontnál már eleve le kell 
szögezni, hogy a pengőre való átmenet 
csak akkor egészséges állapot, In nem 
igyekszik senki kihasználni, ha értékeltoló­
dásokat nem eredményez és a pénz eddigi 
stabilitását továbbra is megóvja.

Ami az utóbbit Illeti, nincs ok semmi 
aggodalomra, mert a Nemzeti Bank ércfe­
dezete és konzervatív bölcs politikája tá­
vol tart minden ártó szándékot az uj ma­
gyar valuta stabilitását illetőleg.

Az értéktőzsdén éppen a mostani napok­
ban ugyan nagy hossz tombol. Az érték 
papírok egy két hét alatt ötven százalékkal 
emelkedtek. A lapok jelentései olyan jele 
neíeket festenek, mint amilyen 1923 bán 
volt a tőzsdén. Az ilyen czertelenséget nem 
látja szívesen a higgadt, nyugodt garda­
sági élet híve. A józan árfejlődésnek min 
denkl bxrátja, de, hogy másfél évi alapos 
stagnácó után egyszerre rohanvást emel­
kedjenek az értékpapírok árai, abban csak 
a tőzsde gyenge ellenálló képességét láthatjuk.

Elég egy fuvalom, zuhannak a papírok 
árai, elég egy ellenkező fuvalom, rohannak 
felfelé. Hogy közben hány ember vérzik el, 
az huszadrangú kérdés.

Megnyugtató, hogy a magyar valuta 
sorsára a tőzsde már nem gyakorolhat 
semmiféle befolyást, Történhet a tőzsdén 
bármi, a magyar pénz értéke stabil marad. 
Jó ezt hangoztatni most, a pengő beveze­
tésének napjaiban. És reméljük, hogy 
amint a nagy számok hazug korszaka le­
záródik, a közgazdasági életben kezdetét 
veszi a szorgalma?, a pénz értékével szá 
móló munka. Nem lesz hazárdőr sptkulá 
ció, hanem újra elkövetkezik az az idő, 
mikor azt tartották, hogy többet ér a sűrű 
gsras, mint a titka pengő.

A böszörményi ORLE 
kongresszus végleges 

programja.
Nemcsak méreteiben, de jelentőségében 

is országos fontosságúnak ígérkezik az 
Országos Református L-lkérz Egyesület 
nek Hajdúböszörményben rendezendő ez 
évi konferenciája és közgyűlése augusztus 
27 tői szeptember 1 lg.

Ezik az évenként megism tlödö konfe 
renciák mindenkor bizonyságai szoktak 
lenni snnak a hatalmas nemzetfenntartó, 
megalkuvást nem ismerő szinmagytrr erő 
nek, amellyel a kálvinista papság a refor­
máció óta tántoríthat; t ar ul szolgálja nem­
zete és hazája szert érdekeit és annak a 
nagy szellemi és valláserkölcsi tökének, 
amelyből a legtisztább nemze'.fonná'ó erő 
két bocsátja n nemzeti haladás és épülés 
szolgálatába.

Bocskay hajdúinak Ő?i kálvinista földjén, 
Hajdúböszörmény városa látja vendégül & 
konferet.cia résztvevőit, ahol az ORLE első 
gyönyö ű alkotása: a Fú Kálvintum á'l. A 
kongresszus programja több részre tago 
zódtk. Augusztus 25—28 ig lelkész! konfe 
renciák tartatnak, amelyeken a legnevesebb 
egyházi férfiak fognak előadásokat tartani 
a legaktuálisabb vallási, egyháztársadalmi, 
belmissziól stb. kérdések ől. 29 én délelőtt 
ünnepélyes istentisztelet lesz a mohácsi 
vész régyszárados emlékére, délután pe­
dig fcálvineumi templomi ünnepély.

30 án tartja közgyűlését az ORLE, ame­
lyen elnöki megnyitót fart dr. Baltazár 
Dezső püspök. 31 én a Hortobaevra rán- 
du! ki a jelentkező csoport, ahol Debrecen 
vátosa látja vendégül a kirándulókat. Sz<p 
tember 1 én Nyíregyházán ér véget a tu­
lajdonképpeni kongresszus, thol az újon 
natr épült s a legmodernebbül berendezett 
Leány Kálvireum infernálust avatják fel s 
adják át nemes rendeltetésének.
WWWWXZWWXZWVWWWXZWWVZXZXZW 

Fiú- és leányiparostanoncok 
iskolai beiratása.

Az ipar.örvények 1922. évi VII t. cikk 
nek 17. §. szakasza érteimében az összes 
iparos tanonctartó munkaadók tanoncaikat 
szept. 1,2., 3 és 4. napjain kötelesek ujebb 
figyelmeztetés bevárása es késedelem rrél 
kül a tanonciskolába beíratni. mivel ennek 
elmulasztása súlyos tüntetés', ;őt a tanonc 
tartási jog megvonását eredményezheti.

A fiú iparostar.ulók beitísa a fenti na 
pokori délutánonként 4—6 óráig, s leányoké 
pedig délelőtt 10—12 órá'g az ipariskola 
emeleti helyiségeiben történik.

Beírásra minden újonnan jelentkező tv 
nuló legutolsó évi Iskolai bizonyitványát, 
születési anyakönyvi kivonatí', himlöoltásl 
bizonyítványát, ipariskolába mu't tanévben 
járt tanulók pedig ellenőrző könyveiket és 
ujraolíási bizonyítványaikat kötelesek ma­
gukkal hozni.

Minden tanuló taneszközeinek beszerzé­
séről munkaadója gondoskodik, azonban 
ellenőrző könyvre, mértani, helyesírási, 
könyvviteli, Író és rajzfüzelre stb. jegyze­
tekre, értesítő, illetve b zonyitvanyra az elő 
készítő osztály tanú éi 28 az első, második 
és a harmadik osztály tanulói 42 -42 ezer,

a IV. osztály tanulói 35 ezer koronát kö­
telesek a beiratkozásnál lefizetni. A múlt 
tanévben Ili osztályt végzett iparos tanulók 
a jelen tanévben a IV ik továbbképző osz­
tályt látogatják, míg a IV ik évfolyamot 
végzettek szakrajzra kölelesek járni.

M'nden első, vagy előkészítő osztályra 
jelentkező új tanuló felvételi vizsgát kö­
teles tenni és csak az esetben vehető fel, 
h3 folyékonyan o.vasni, Imi tud és a szá- 
mo'ás négy alapmű/eleiében teljesen jártas. 
Felvételi vizsgalatok be'rások alatt lesznek.

Az előadások a fiú'anoncoknál az elő­
készítő és első osztályokban szeptember 

| 9 én, a második, harmadik és negyedik 
osztályokban szeptember 10-én délután 3 
órakor, mig az Összes leányosztályokban 
szeptember 11 én délután 2 órakor kéz 
dódnek.

Tekintettel a tankötelesek iskoláztatására 
vonatkozó szigorú törvényükre, a munka­
adók tanoncaik ponios iskolalátogatására 
saját érdekükben a legnagyobb gondot 
fordítsák.

Bővebb értesítést az ipariskolában kitett 
hirdetmény és az iskola igazgatója ad.

Ország- Világ.
Magyarországot a Népszövetség őszi 

üésszrkán Bethlen miniszterelnök, vagy 
] gróf Apponyi Albert képviseli. — Az igaz 
• sagügyminiszitr beszámolójában őszre adc- 

csökkrntést Ígér. — Budapestem a közép­
iskolák tanéve Is csak szeptember köz?pén 
kezdődik — Ma utaztak Ocnfbe az I ; ter- 
parlamentáris Unió magyar tagjai. — A 
gyáripar az orosz magyar kereskedelmi 
szerződés megkötését kivárja. — Holnap 
helyezik ei Tihanyban nagy ünnepség ke­
retében az Élettani Intézet alapkövét. — 
A Nemzeti Bank főtanácsának fliésén fog 
lalkoznl fngr.ak a kamatláb leszállásává:. 
— A vármegyék két három héten belül 
megkapják a küifÖ'di kölcsönt. — A kül 
fü'd rendőrsége is keresi a csepeli merény­
lőket. — A mezőgazdaság eddig kilencven- 
millió hossrúlejára’ú kölcsönt vett föl. — 
Az idén több mint 1700 gyermek üdült a 
balatoni gyermckszanMóriumokbar. — Mil­
liárdos károkat okozott a vasmegyei feihő 
szakadás.

Rodolpho Valentino, a világ egyik lég- 
i népszerűbb moziszinésze 30 éves korában, 
1 két vakbéloperáció után szep^zisben meg 

halt. — Píngalosz volt görög diktátort 
őrizetbe vették. — Olaszország vette meg 
az Északi Sarkot járt léghajót. — Benes 
cseh hülügyminiszkr lesz a népszövetség 
ülésszak eir.öke. — Az Unió hrdi repülő­
gépeket küld DFIamerikába.
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— Vasárnap lesz a KAC—KTE mér­
kőzés E hét végével most már végérvé- 
ny<sen megszűnik a futbalitilalom, úgyhogy 

! semmi akadálya sem lesz a KAC és KTE 
! régóta tervezed éremmerkőzésének. A két 
I rivális küzdelme vasárnap délután 5 órakor 
: kezdődik ét a győztes csapat 11 ezüst 

érmet nyer. Előtte a kél egyesület második 
és ifjúsági csupat.l mérkőznek 11 nagy, 

' iilctve 11 kis bronzéremért.

testvérek GÉPJAVÍTÓ MŰHELYE bu'rokae5?clEI
ElvAllatunk mindennemű speciális gépek javítását, autó, motor, gőzgép, továbbá gazdasági és borászati 
gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszerűen készítünk és esztergálást legpontosabban végzünk.
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Kik fizetnek
100 aranykoronánál nagyobb 

jövedelmi adót?
Amint tegn>pi számunkban jelez ük, a 

városi adóhivatalban közszemlére telték az 
1926 évre szóló vagyon és jövedelemadó 
kivetéseket. A közölt hivatalos hirdetményié 
vonatkozólag figyelmébe ajánljuk olvasóink­
nak, hogy saját adójára nézve mindenki 
felebbezést adhat be az adóhivata nál a 
fel szól* mlási bizottsághoz cimezve, mig 
niások adójára nézve írásos észrevétel! te 
hét az adóhivatalban.

Azok névsoré', akik 100 aranykoronánál 
több jövedelmi adót fizetnek, folylatólago 
sen közölni fogjuk. Az első—harmadik ke­
rületben ilyen adófizetők az alábbiak :

/. kerület.
özv. Gyenes Oyu'áné Batthány<u 132 a. K
id. Csorba László Battyhányiu 231 <
Bodri B.ni Battyhányiu 2760 «
Dr. Héjjas Elek Battyhányiu 
Héjjas István Btthlrnyiu

410 <
2500 <

Héjjas Erzsébet Battyhányiu 410 <
Farkas József Bur-a u 374 <
Koncz Jlzsef gye’ -ekei Burga u 367 *
Langermenn József Burga u 198 <
Bimbó János Burga u 512 <
Felföldi Dezső Damjanich u 150 <
Srabó Sándor Damjanich u 100 <
Híjjas Mihály Damjanich u 1380 <
özv S. Kovács Józsefné Dobó I u 455 «
Propper Miksa Festő u 850 <
özv Vajdi Mihályi é Festő u 
B. Oyenes József Gáspár A. u

1260 <
176 <

K. Szabó Lászió Honvéd u 374 <
Tóth G rgely Kádár u 170 <
Tólh Zsigmond Kádár u 110 <
özv. Halász Mihályné Burga u 165 «
B.-nkő István Kádár u 220 «
Székely I^nac Kisfaludy u 290 «
H?geoűs Síndor KiUa udy u 395 «
D.. Zcmbory László Kisfaludy u 240 <
Sp elei Adolf Kisfaludy u 209 «
Orúnblatt Lajos Kisfaludy u 230 <
S. Kovács -íihály Kisfaludy u 880 <
Molnár Máté Kisfaludy u 105 <
Deim Gj-ztá. Kisfaludy u 336 «
C-abiy G.rgely Ksfi.udyu 105 «
ttj. S. KováCo litvá Kisfaludyu 150 <
özv. B. HjjagO' J. né Kisfaludy u 110 «
özv. Nagy Ekkné Kisfaludy u 100 <
O Heh Jinos L-chiitr Ö u 115 -
Kecskeméti M hály 220 <
Bencsik László Petőfi u 110 «
Sátközy Titor Petőfi u 200 <
Dr. N .gy László P .íőli u 319 <
Fü óp B la Pető.i-u 635 <
Özv. Varga Györgyné Uj u 176 «
Ftrenczfi József Honvéd tér 154 <
Mzurer Frigyes Katona J. tér 460 <
Kretrner Zo tán Katona J. tér 
orv. B.-reivás Palr.é K^'ona J. tér

290 <
1440 «

Bcirtvás L-jos 154 «
Oe’gtly hsó 428 «
Dembiczky László Konzervgyár 342 <
Molnár Béla Konzervgyár 515 <
Derk? Rudolf Konzervgyár 209 <
Hoffmsnn Ferenc Árpádváros 130 «
/. kér. jöv adója összesen: 27,910 — a. K. 
Vagyonadója: 6,196 20 a. K.

II. kerület.
U. Kovács Sándor Akácfa u 140 <
Aímássy Láezló Akácfa u 250 «
Csornák Oábor Bélau 250
Beck Ignác Füzes u 190 <
Hollgas István Holló u 110 <
Zilahy János Kálmán 1 irály u 240 <
Kűhn Károly K. Szabadság út 143 «
Ft.ischmann Gábor M iria köiút 120 <
Kirá'y János Mára köút 526 «
Id Lendvay Ferenc Mária körút 105 »
Schlesinger Vilmos Mária körút 120 <
Pólyák Jinos Mária körút 400 <
Poór Síndor Nyil u 143 <
Farkas Pál Szentmiklósi ut 140 <
Goitein Miksa S’.inlmiklósi út 160 <
Ozv. Kelő Mihályné Szenlmik út 140 «
Ozv. Szaimáty Jánosné 104 <
H Kiss 1 .tván Téglagyár u 160 <
Simala Jinos Vásári u 110 <

T. li Sándor Vásári u 140 «
Balázs Rezső malcmtuíajdonos 700 *
l'j. F Hegedű? János 105 <
II. kcr. jöv adója összesen : 11,388 50 a K.
Vagyonadója : 3,996 80 a K.

///. kerület.
Tóth Ferenc Arany J. u 130 i
Ncrády László Arany J u 456 t
Hubanek Béla Ai<ny J. u 143 <
Deríts Gábor Aiany J u 110 <
G chner Miksa Arany J u 410 <
dr. Poiaretzky Ei.dre Báthory u 400 <
Szigethy J inosné Báthory u 143 <
Feh r János Báthory u 176 <
dr. Szabó G;őző B Széchenyi u 560 <
Bunzlau Vilmos B. Széchenyi u 925 <
özv. Muraközy J r é B Széchenyi u 121 <
ö-v. Muraközy Jenőn - B Szechtnyiu 192 <
dr. Muiakőzy I B. Széchényi u 170 <
Muraközy József B Széchenyi u 318 <
Bertnle Gábcr B. Széchenyi u 230 <
Suppinos Imre B Széchényi u 2880 <
özv. S Kovács O. ne B. Széchenyi u 2100 <
Balázs J -nő B. Széchenyi u 143 <
özv. Ancré B-né B. Széchenyi u 170 <
Dékány György B. Széchenyi u 105 «
Steiskal Ottó B. Széchenyi u 180 <
Luszka József Csányiu 387 <
Bcrbás Béla Csányi u 121 <
Kecskeméti Izidor Csányi u 615 <
Kohl József Csányi u 160 <
Jermann Béta Deilő u 990 <
Dr. Nagy László Fráter u 367 <
Dr. Kenéz Zoltán Zimay L. u 150 <
D . Horváth ö lő.; Zimay L. u 165 <
D . Füredi 1 Iván Zimay L. u 121 <
Dr. Tóth Ki míti Zimay L u 143 <
Dr. Síndor József Gáspár A. u 115 «
Rosenber,; Albert Gáspár A u 132 <
özv. Bercsik Elekné Gáspár A. u 104 <
Bánó Jőzs.-f és Tsal Gáspár A. u 560 <
Kuti «rprd Oá'pár A. u 110 <
Csorba János Gáspái A u 300 <
D . Radccsay László Hoffmann J u 374 <
Koók Mii.a.v Koffmann J u 105 «
Kiss József H jrny.k J. u 220 <
P/CSU Mihály Hor .ylk J u 367 <
Kral R-zső Hoinyik J. u 484 <
Pjlaki Aliul Hős ú u 312 C
Le' ner Sí: der H S2Ú u 470 (
Rend t ti István Hosszú u 200
Losonczi Lás .ó Jókai u 498 <
Buri László Jókai u 150 <
Tóth litván Jókai u 442 <
Sz-ppar.os E ek Jólc.iu 336 <
KnaUte Lij^sné Jókai u 220 <
Poosch L pói Jóv.slu 160 <
Özv. P.tő A LerT.é J 'kai u 240 (
Özv. Dékány Pálné Jókai u 500 (
Bodócs Béia Jókai u 470 <
Lázár István 615
D Matoicsy Károly Koháry u 110 «
Ka.it? Marion Kölcsey u 160
Özv. Eötvös Jánosné Kölcsey u 105 «
G ál Józ ef K. S éch .nyi u 442 <
Özv, H jjís Ltvánné 170 (
Piros Em'l Losor.czy u 140 <
T th István Loror.czy u 230 <
Özv. Nagy Síndor é Mária u 220
Özv Kerekes JánosnéMunkácsyu 290 (
L bovits M'kse Munkácsy u 1C0 <
Lebovits Sándor Munkácsy u 165 <
Hejjis Fcr.nc Munkácsy u 485
Özv. Gyalokay Sárdcrné Műnk, u 250
S éli János Munkácsy u 300
Madari Mária Nyilu 
Sági Sri dór Nyi! u

115
115

Ho’nyák F.renc Sétatér u 270
Ségner Pu! Sétatér u 360
Özv. Kemény íz dómé Sétatér u 190
O. v. Berciik Bolaizsárné Sétatér u 
Özv. Pető Mártonná Sétatér u

185
290

Katona József Széchenyikö út 264
W igner Vilmos Sziiády K. u 620
Németh László Tompa M. u 526
Tóth Zsiga ond Z may L u 
Szőilösi Imre Ztmav L u

220
600

Fekete Zsigmond Zimay L u 374 t
Özv. Zomboiy Lászlóné Gyenes té 400 t
Mmtsek Géza Oyene tér 286
Sámha örökösök Gyenes tér 150
Sárkány Bé a esp. Szabadság tér 342
Dr. Farkas Béla Szabadság tér 440
Farr as Ignác Szabadság tér 264 <

i D Szabó József Szabadság tér 150 <
I Dr. Aszódi Oéza Szabadság tér 105 <

Fehér Dávid Szabadság tér 680
Fantó Bernét Szabadság tér 180 »
özv Szigeti Lipótné Széch.nyi tér 485 <
Jenel Vilmos Széchenyi tír 456 <
Tárnok József 250 .
Révész litván prelátus 290 «
Dr. Horváth Mihály Széchenyi tér 240 «
Kellermann Jenő Széchenyiáér 176 «
Roser.auer Lajos Széchenyi tér 395 «
D-. Sírközy Jenő Széchenyi tér 540 «
Winaler István Széchenyi v. 185 «
Oerber F.-renc 640 <
Dr. Szigethy Lehel Petőfi u 154 «
III. kér. jövedelmi adója : 43,451 a K 
Vagyonadója : 11,126 80 a. K

izgalmas tárgyalás a ceglédi 
nábob 300 milliárdos 

hagyatékáról.
— Eddig 15 milliárd a perköltség. —
— Október 14-én új tárgyalás lesz. —

A kecskeméti törvényszékit több Ízben 
foglalkozta la mar az a bonyodalmas per, 
amelyr-l a ceglédi nábob, néhai U.’gváry 
László három hadiárva unokája indított a 
300 milliárdos vagyon jelenlegi tuiajdo 
nosai ellen.

A pör eddigi Izgalmai! növelte, hogy az 
egyik ügyvéd, dr. Lengyel Zoltán két ízben 
is elfogultsági kifogást lett az eljáró bitó, 
dr. Monostory Károly elhn, de bejelentésé­
vel, mivei azt megindokolni nem tudti, úgy 
a törvényszék, mint a budapesti Ítélőtábla 
mind a két zlkeiommal elutasította dr. Len­
gyelt. Több hónap telt ebben a huzavona 
bari, mig végre tegnap újra tárgyalhatták a 
monstre pört.

Mindenekelőtt a három hadiárva képvise­
lője terjesztette be a szakértők által felveit 
vagyonleltárt, amely ből kitűnik, hogy a birtok 
már a békcévekb.n többmillió korona jöve­
delmei hajlott s egyedül a ceglédi fais bo ából 
900,000 aranykoronánál nagyobb hasznot 
hozott Uiighváryéic vállalatának. B.rnolák 
kifejtene még, hogy a had'árvak osztályos 
egyesség alapján jogos öiökrcszüknek alig 
egy j-zázalékát kap ák meg, emiatt tehát 
kiskorúik eIknszolgáliatás nélküli jogié 
mondásról lévén szó — a bíróságnak az 
oszlá'yos egyességet meg kell semmisítenie. 
Dr. Lengyel viszont kétsegbevonta a felve t 
leltáriak alaposságát és hivatkozott a másik 
becslésre, ameiy lényegesen kisebb össz- g t 
állrpit meg. Dr Lengyel Zoltán eiőadasa 
közben törbször összeütközött Monosiory 
törvényszéki biróval s azt állította, hogy 
szerinte fontos ügyiratok elvesztek a ható­
ságoknál, majd pedig Bernolák Nátidoi f»lé 
fordulva megjegyezt-, hogy dr. Bernolák, 
mint a hadiárvák ügygondnoka, befolyáso ni 
igyekezett a hatóságokat a vagyon fel 
értékelése tekintetében.

A tárgyalás további folyamán dr Mo 
noítory Károly ismertette az iratokat, mi 
lyekből kitű .ik, hogy a p‘nzügyminiszté 
rium illetékes bizottsága mindössze tűi 
millió koronára tette azösszvagyon értéket 
ugyanakkor, amikor a ceglédi adóklveió 
közegek 1 esztendei kereseti adó fejében 
9 600 000 koronát vetettek ki a birtokra 
lít bizonyos ellenmondás t«paszta>ható, 
amely megingatja a hivatalos adatok hite­
lét. Újabb szóv ltás keletkezik Lengyel 
ügyvéd és a biró, illetve aperfeek közúti, 
mire a hadiárvák jelenlévő törvényes kép 
viselője, Milcsevics J .nos volt nt.mzelgyű 
lési képviselő felpattant helyéről és Len 
gyei Zoltán felé fordulva, ezt mondta: >Ö.i 
szokott aktákat eilopatni gazember, csir 
kefogó !< Lengyel Zoltán a megdöbbentő 
sértés dacára folytatta beszédet és kiméi: 
tőn ismertette a per előzményeit és körül­
ményeit.

Értesülésünk szerint Milcsevics a sértő 
kijelentést az ajtóban tetle meg s azt sem 
a biró, sem lengyel nem hallotta. A Lengyel 
Zoltán által Ismertetett beadványok kö^ül 
az egyik 48 a másik 135 gépírásos oldalra 
terjed.
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A bíróság döntést nem hozott, hanem 
elnapolta « tárgyalást a hagyatéki vagyon 
feib csülése végett. Szakértőül a bíróság 
Márialaky Kálmánt kéri fel.

Az elmérgesedett hagyatéki ügyben októ 
bér 14 én lesz az új tárgyalás. A másfél év 
óta folyó pöibrn eddig öt tárgyalás volt s 
az ügyvédek költsége eddig tizenöt milliárd 
korona.

HÍREK.
Naptár.

1926 augusztus 25. Szerda. Katholikus és ujgö- 
rög: Lajos kir. — Protestáns: Lajos.. — Izraelita: 
5686. Elül 15- — Nap kél 5 óra 08 perc, nyugszik 
18 óra 55 perc. — Hold kél 20 óra 24 perc, nyugszik 
7 óra 14 perc.

A Meteorologiai Intézet jelentése; Változé­
kony, esőre, zivatarra hajló idő, lényeges höválto- 
zás nélkül.

A gyógyszertárak közül augusztus hónapban 
Cső ba János (Vásári-utca), Dömötör Pál (Rákóczi­
ul) és Pauli Péter (Jókai-utca) gyógyszertára tart 
é|szakai ügyeletes szolgálatot.

- Készül a virilisták névjegyzéke. 
A város r.dóügyi számvevősége ma kezdte 
meg a virilisták 1927. évi névjegyzékének 
összeállítását s ezúton hivja fel mindazokat, 
akiknek föld , ház és kereseti adója az 
550 aranykoronát eléri, hogy a névjegy­
zékbe való felvétel végeit vallomásukat 
minél előbb adják be.

— Felhívás. A ló és kocsiverseny 
rendezőbizottsága felkéri a rendezőket, 
hogy f. hó 25 én, szerdán délután 5 óiakor 
a Gjzd-sági egyesület dísztermében fontos 
dolgok megbeszélése végett szíveskedjenek 
megjelenni.

— A községi Iskolaszék vasárnap 
délelőtt tartotta alakuló ülését. Elnökké egy- 
hangú jg Faragó Belát választották. Alelnök 
lett dr. Nyúl Tóth Pál, gondnok Dömötör 
Lsjos Az egyes bizottságok tagjai lettek: 
Tanügyi bizottság: elnök Marton Sándor, 
ilelr.ök Harkay Béa, jegyző Jámbor János, 
előadó Ft-ragó Béla, tagok: Révész István, 
dr. Z'may Károly, Sárkány Béia, Muraközy 
OjUla, Bíró Á iáin, dr. Szeless László, Ke­
rekes József, dr. N/ul Tóth Pál, Kovács 
Sándor, dr. Kovács Vince, dr. ív. Szabó 
László. O/odaügyl bizottság: elnök Füredy 
Lajos, jegyző Bé czi József, tagok : Holozs- 
nyay Ambrus, dr. Nyúl Tóth Pál, dr. Tassy 
József, dr. Hjrváth Mihály, Linka Ferenc, 
Sárkány Béla, Pásthy János. Gazdasági 
bizoltság : elnök dr. Dömötör Lajos, jegyző 
jámbor János, tagok: dr. Szalontay Barna- 
oás, Hejjas István, dr. Meczner Sándor, 
Csősz József, Szappanos Elek, Síndor 
Miklós, Héjjas Mihály, dr. Jámbor József, 
Kovács Sándor. Tankötelezeifséget érvénye 
siló bizottság: tagok: Biró ÁJám, Jámbor 
János, dr. Pozsgay Rezső, dr. Hetessy 
Kiimán, Sz- merey Zsigmond, Dikáry Lász ó.

Hálás lesz Önnek minden ismerőse, ha 
ingyen hirdetési kedvezményünk igény be­

vételére figyelmezteti.

- Megkezdték a Gyurkovics lányok 
kecskeméti filmfelvételeit. Néhány nap 
pal ezelőtt megemlékeztünk arról, hogy a 
legkiválóbb svéd es német filmművészek 
közreműködésével film készül Herczeg Fe- 
’enc népszetű regényéből, a Oyurkovics 
lányok bői. A film több jelenete Kecskémé­
in készül. A szereplő művészek hétfőn 

délután érkeztek Kecskemétre és Hyten 
Cavjllius vezetésével megkezdődtek a fel 
vételek. Mi a Máiia városi állomáson és a 
Széchenyi tér 10 sz. ház előtt veitek föl 
néhány jelenetet Mindkét helyen nagy tő 
!neg kisérte érdeklődéssel a felvételeket és 
’ főszereplő Anny Hinze játékát hangos 
’etsaéssel kisérte. Közönségünk minden- 
esetre Ízelítőt kapott a film műhelyéből s 
láthatta, hogy egy egy felvétel milyen sok 
*prólékos munkával és gonddal jár s hány­
szor meg kell ismételni, hogy a siker tel 
jes legyen,— A művészek délután Bugacra 
mennek, ahol szintén készítenek néhány 
felvételt.

Lapunkat napon­
ként vásárló olva­
sóink figyelmébe! 
Vágja ki ezen utal­
ványt és gyűjtse 
össze. Tizenöt drb. 
utalványéit bárki­
nek ingyen közlünk 
egy apróhirdetést.

192. Upscám.
Apróhirdetés-utalvány.

Minden előfizetőnk vegye igénybe az ingyen- 
aprőhirdetést, mert minden hónap és negyedév végén 
az igénybe nem vett hirdetési jog elvész és csak az 

> új hónapi, illetve negyedévi előfizetés után jár ingyen 
apróhirdetés.

— A városi adóügyi osztály fel- I 
hivja a helybeli részvénytársaságokat, szö­
vetkezetekéi, magánvállalatokat, hogy alkat ! 
mazottalk kereseti adójáról 1926. évre szer­
kesztett kimutatásokat a legtöbb adóf zetők 
névjegyzéke összeállítása céljából az adó ; 
ügyi számvevőséghez (földszint 9. ajtó­
szám) 5 napon belül mulassák be.

— A Kollégiumi Diákegyesület közli, 
hogy a Diákegyesület megát okulásának tör­
ténete, az ünnepségek leírása, a tagok név­
sora kü ön nyomatott füzet alakjában meg­
jelent s 15,000 koronáért kapható a ref. 
főgimnázium igazgatói irodájában (új­
kollégium)

— Életveszélyes sérüléssel vittek 
be a kórházba egy fiatalembert. A kora 
reggeli órákban egy nagy sebből vérző, 
súlyosan sérült fiatalembert szállítottak be 
a városi kórházba Nagykőrösről A fiatal 
embert, aki még mindig nincs kihallgatható 
állapotban, Siller Jánosnak hi. ják s annyit 
sikerült róla m-gtudnunk, hogy az éjszaka 
folyamén egy mulatóhelyen verekedés köz 
ben kapta az oldalába zsebkéssel a súlyos 
sebet. A'iapota életveszélyes, A nagykőrösi 
rendőrség, mint értesülünk, a véres vereke­
dés tetteseit letartóztatta.

— Eltűnt kisfiú. Béni György Konáry- 
szentlőrinc 224. sz. a. lakos gazdálkodó 
12 éves cselédje, Horváth Jjnos, augusztus 
10-én eltűnt hazulról és azóta nyoma veszett 
Személyleirász: alacsony termetű, kerek 
arcú, barna bőrű, szárga szén ű Eltűnésekor 
rongyos parasztruhát és kopott pörge 
kalapot viseli. Aki esetleg tud róla, jelentse 
be a rendőrség bűnügyi osztályán.

— Talált Iskolai bizonyítvány. Egyik 
olvasónk K. L névre kiállított kereskedelmi 
iskolai bizonyítványt talált. Igazolt tuiajdo 
nosa átveheti szeil.esztóségünkben.

— A mezőgazdasági kamara napi­
rendre tűzte a rozsiogyatutás kérdé 
sét. Az Országos Mtógazdasági Kamara 
ma, kedden tartotta első igazgatósági ülését 
a nyári szünet után. Az ülés napirendjére 
tűzték a rozsfogyasztás propagandájának 
kérdését. Az Országos Mezőgazdasági Ka­
mara értesülésünk szerint a vidéki kamarák 
és esetleg a Fdluszövetség szervezeteinek 
bevonásával országos propagandát fog 
indítani a rozs kényéi fogyasztás emelése 
érdekében.

— Ingatlanforgalom. Kovács Ferenc 
és Taisai II, Söitiáz utc* 15. tz. házát 
megvette özv. Varga Lászlóné Bogoss 
Magdolna 40 000,000 K. — Oyenes Berta­
lan Kisfái 5 h. 526 négyszögöl szőlőjét 
megvette dr. Lengyel Bertalan és neje 
Weisz Gizella 150.000000 K. — T. Ko 
vács János és Társát I. vásártéri új 101. 
számú házát megvette Krausz Sándor és 
neje Spanner Maliid 140 000,000 K.

Mindenkinek szüksége van havon­
ként egy-két apróhirdetésre, ha valamit venni 
vagy eladni akar. Azért jól teszi, ha azonnal 
előfizet a Kecskeméti Lapokra, mert havon­
ként három 15 szóig terjedhető apróhirde­
tését díjtalanul leközöljük s igy minden 
havi 20,000 koronás előfizetésre kap három 
20,000 koronás apróhirdetést is.

LZ.

I

FEHÉRVÁRI ANTAL

ÓRÁS ÉS LÁTSZERÉSZ
ARANY JÁNOS-U. 1.

Szemüvegek, látcsövek, lorgnetlek, optikai cikkek 
legkiválóbb minőségben. - Receptek pontos és 
szakszerű elkészítése. — Villanyeröre berende­

zett szemüvegcsiszolás.

1926 augusztus 24 Kedd.
Budapest 560 515: A ni. kir. Operaház tagjai­

ból alakúit kamarazenekai hangversenye. Komor 
Vilmos karnagy vezényel 6 45: Vajda László, a 
Magyar Szinhaz főrendezőjének előadása ; >A szín­
ház és rendezö<. 7 15: Rádió amatőrposta (Ma­
gyar/ Endre m. kir. postamérnök.) 8 00 : Ibsen : 
• Peer Oynt«. (Őriig kisérő zenéjével) Drámai köl­
temény öt részben. A címszerepet játsza Törzs 
Jenő, a Magyar Színház tagja: Rendező: Hegedűs 
Tibor, a Belvárosi Színház rendezője. 10 30 : Óra- 
fonola tánczer.e

Külföldi műsor:
4 30 Breslau 418 Hangverseny. Prága 355'5 

Hangverseny.
5 00 Berlin 504 Zene
5 30 Varsó 480 Jazzband.
7-00 Prága 365 5 »Az eladott menyasszonyt. 

(Smetana opera.)
8 00 Brünn 52' Ka'onazene. Oslo 382 Hang­

verseny. (Bizet, Meyerbeer stb.) Bécs 531 Vidám 
bécsi est. (Suppé, Strausz. Schubert stb)

8 15 Breslau 418 >Das Versprechen hintem 
Herd<. (Baumann-daljáték.)

8 30 Bedin 504 Hangverseny. (Von Offenbach 
bis Lehár.) Bern 435 Hangverseny. Varsó 480 
Hangverseny (M zárt, Haydn, Bach stb) Zürich 
513 Olasz áriák.

9 10 Breslau 418 Hangverseny. (Ottó Meyer 
gitároz.)

9 2i Róma 455 Szimfonikus hangverseny. (Mo­
zart, Beethoven, Auber stb.)
..-xz .zxzxzxexzxzxzxzxzxz-x^xzxz'wxzx/ wvwxzwwvww 

lÖZiSDE.
A ••ózsJctanács hivatalon árjegyaései

76-os tiszai huza 357,5 -360,0, felsőtiszai 355,0- 
357,5,pestvidéki,fejérmegyei és dunántúli 352 5—355,
77- es tiszai 362,5—365,0, felsötiszai 360—36),5, pest­
vidéki, fejérmegyei és egyéo dunántúli 357,5—36),
78- as tiszai 365 —367,5, felsötiszai 362,5—365, pest­
vidéki, fejérmegyei es egyéb dunántúli 360,0—362,5,
79- es tiszai 367,5-370, relsőtiszai 365-367,5, pest­
vidéki, fejérniegyei és egyéb dunántúli 362.5—365,0, 
pestvidéki rozs 232,5—235,0, árpa 230,0—235,0, árpa 
másodr. 220,0-230, zab 210,0-220,1), tengeri 255,0— 
260,0, korpa 165—167,5 ezer korona Budapesten.

A Magyar Nemzeti Bank valuujelcotcsie :
Angol font 3:6,100-348,100, Belga frank 1955- 

2035, Cseh koro.ra 2111-2121.0, Dán korona 18,960 
—19,020, Dinár <255—1265,0, Dollár 71,100—71,303, 
Francia írank 2'.65—2145, Holland forint 28,580— 
28,730, Lengyel zloty 7e00-8100, Lei 337—347, 
Léva 514—520, Líra 2403—2500, Német márka 
16,980—17,030, Osztrák shilling 10,065—10,105, Nor­
vég korona 15,640 — 15,690, Svájci frank 13,789— 
13,839, Svéd korona 19,090—19,150 korona.

A mai zürichi nyitás:
Zürich Budapest 0.007225

. x/w WWXZWXZXZ WWW W 'WWWVWWW
Felelős szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.

Laptulajdonos és kiadó
íz Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvény társasa;.

| HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD | 

Árendába 29 kát. hold föld 
I3orbáson 1926 Srent Mihály napjától egy évre kiadó. 
Érdeklődni lehet Piiovits Gyula titkárnál, II., Szent- 

miklósy út 6. sz. a. Telefon: 289.

JA UA-w mely áll 2 szoba, 1 konyha, 
CidllO naz, i kamra,mellékhelyiségekkel, 
jó ivóvizes kúital, 200 négyszögöl telekkel, völker- 

telep, XI. utca 4. szám.
Fiad,. háv IV., Árok-utca 41. sz. alatti 
LLiaU- Ildi. ház eladó. Van benne négy 
szoba,. 2 konyha, pince, istálló és több mellékhelyi­
ség. Értekezni lehet IV., Banffy-utca 7 szám alatt 

az örökösökkel.

A Máriahegyben ÍHTÍÖÍ 
Édes—§zöke-szölök mellett terméssel, vagy anélkül 
eladó. Értekezni lehet Laczi Jánossal, IV., Balai-u. 1.

Eladó szőlő.
10 négyszögöl szőlő elidó dr. Markó Imre ügyvéd 
úr szomszédságában. Értekezhetni özv. Székács 

Jánosnéval, IV., Borz-utca 6.

Minden előfizetőnk vegye 
igénybe az ingyenhirdetést! ;•
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Eladó házrész.
része azonnal és olcsón eladó. Értekezni IV., Mar- 

tinovics-utca 10. sz. alatt lehet.

Kt

IV. kér, Szarvas ruca 9., me’y- 
L.IílUO I13Z bCI1 van 5 szoba, 2 konyha, 
2 kamra, istálló, settésól, két kövezett udvarral, 
kűttal. Vétel esetén 2 szobás lakás üvegezett gang­
gal azonnal elfoglalható. Értekezni lehet a helyszínen.

| ADÁS VÉTEL H

Folke motor il
eladó. Huszár Ferenc gépműhelye. Ugyanott egy 
kétsütős, majdnem új takaréktűzhely olcsón eladó.

Olcsó nagy tűzhelyraktár
Schrötter Béla lakatosmesteinél, László Károly-utca 2

Használt ajtók és ablakok, 
üzletfelszerelés, új és használt tégla jutányos áron 

e’adó Nagykörösi-átca 9. szám alatt.
San legmagasabb napi áron vásá- 

____  Merkúr Rt. Bethlen-körút 10. sz. 
Vasúti sétatérrel szemben.

állandótDC'il rólunk.

Kitűnő strapa iskolacipői. 
m egérkeztek. T“,ul-^&"£

I LAKÁS ÜZLET |

VEGYES

Szántást vállalok kakiorrai, 
bármilyen mennyiségben. Formádi József, Klapka- 

utca 26. szám.

Lukács László cipész
(1., Vásári-utca 12.) feltűnő olcsó árakért készit min­
den igényt kielégítő niu- kát. Pontos kiszolgálás.

Német- és zongoraórákat 
ad intelligens német hölgy. Ugyanott két kisebb 
diákot lakással vagy teljes ellátással elfogad. D. u. 
3—5 óráig Králik Józsefné, Batthány-utca 9. 1. ént.

Hullás almát
legmagasabb áron vesz

Simala János,
Vásári-utca 13.

1105—1926 vh. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Fritz Imre ügyvéd állal képviselt 

Szaberszky Zsigmond javára 12.000,000 K 
tőke, ennek kamatai és járulékai erejéig 
36.750,000 koronára becsüli ingókia az ár 
verés elrendeltetvén,— az összes foglaltalók 
javára is, amennyiben azok törvényes zálog 
jogot nyertek és annak Vásári utca 2. és 
Kölcsey utca 19. sz. a. és folyt. Kaszap-uica 
20. sz. alait leendő megtartására határnapul 
az 1926. évi szeptember hó 2 (kettő) n»p 
jártak d. e, 11 (tizenegy) óráját ű öm ki, 
mikor a foglalás alatt levő 1 kocsi, kuko' 
ticamoizsoió, bú'orok, botoshordók, bor, 
lószerszámok és egyéb ingók a legtöbbel 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is, el fognak ad«tni.

Kecskemét, 1926. évi augusztus hő 6
Elek József kir. bír. végrehajtó.

Piaci árjegyzék
1926 augusztus 24-én.

Egyszerűen bútorozott szoba
1 vagy 2 férfinek kiadó, esetleg hölgynek. Hunyadi­

város 19 szám alatt.

Azonnal! a kiadó
felelő mellékhelyiségekből álló pompás úri 
bútorozva, vagy bútor nélkül. II., Külső Szabad­

ság-öt 5. szám alatt.

Lószerszámja dupla idein tart, ha
B ODOIJCN" 
bőrpuhító olajjal kezeli. — Számtalan 
elismerőlevél uradalmak- és gazdáktól.

KaphatóBódogh ?e*tékraktárában
99

Bútorozott szobát keres 
úriember ?z V. tizedben. Ajánlatot Beniczky Ferenc- 

utca 12. szám alá kér.

Ellátásra vállalnék
kát külön s obival, zongorával. Az összes iskolák 
és zeneakadémia közelében. Cim : Budapest, Vörös- 

martv-utca 33.. II. cm. 11.

I

Keresek 1 szoba, konyha 
és mellékhelyiségekből álló lakást. Cimet a kiadó­

hivatalba kérem leadni

Keresek 2 szoba, konyha
és mellékhelyiségekből álló lakást szeptember 1-re. 

Cimet a kiadóhivatalba kérem

Kiadc. irodahelyiség.
a legforgalmasabb helyen egy bármiféle irodának 
alkalmas udvari helyiség azonnal kiadó és átvehető. 
Értekezni dr. Kozacsek ügyvédi irodájában, Wesse- 

lényi-utca 3.

[ ÁLLÁST NYERHET |

Í Vilii bádogostanulónak fizetéssel
gy TIUl felvesz Szabó József bádogos, 

V., Bem-utca 7.

Tanulónak felveszünk
végzett, jó családból való fiút. Turul-cipőgyár Rt., 

Körösi utca.

Magyarszabnsághoz 1
állandó munkára felvesz l'ohn Károlync férfiszabó­

sága Kecskemét, Piac-tér.

I aLaérsa Teljesen önállóan dolgozni tudó 
UdKUtLo. géplakatos azonnali belépésre fel­
vétetik. Huszár Ferenc gépműhelye. Egy tanonc 

szintén felvétetik.

| ALKALMAZÁST KERES |

Ügyes munkaszerető lány 
üzletbe kiszolgálónőnek vagy takaritónönek ajánlko- 

zik. Cimek leadását a kiadónivatalba kéri.

Kereskedelmi vagy ügyvédi irodába 
egy perfekt irodistakisasszony azonnali belépésre 

állást keres. Cim a kiadóhivatalban.

Szőlókezeló PINCEMESTER 
állást keres szeptember, esetleg október elsőre. Szives 

megkeresést kér Bánfi-utca 9. sz.

cipész, Hajdu-ufca 2. sz. 
Ajánlja saját készítésű kész 

férfi-, női és gyermekcipő raktárát.

43,281 — 1925. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Kecskemét th. város közönsége a műkerti 

rr.űterembérház, festőiskola és O'gyai villa 
épületekéi heljreáilifafrti szándékozik. Ezen 
épületeknél szükséges h: lyreállitáM munká­
latoknak vállalat ú jón lecrdö biztosítására 
nyilvános zúl Írásbeli versenytárgyalást 
hirdet.

Az ajá: Isiok beadásának határideje 1926. 
évi szeptember hó 7 napjának d. e. 11 őréj-.

Az ajánlatok a th mérnöki hivatalba sdan- 
dók be elismervény ellenében.

A részletes versenytárgyalási hirdetmény, 
Iliéivé ajánlati feltételek, ajánlati útlapok, 
költségvetési űrlapok stb. a th. mérnöki 
hivatalban a hiva*a:os órák alatt megtekint 
helők, iiielve megvehetők épületenként 
15,000 koronáért.

Minden ezen ügyre nézve szükséges fel­
világosítások és tudnivalók szintén a ih. 
mérnöki hivatalban a hivatalos órák alatt 
dijmenle-en megadatnak.

Kecskeméten, 1926 évi augusztus hó 21.
Városi tanács.

989—1926. vh. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Fritz Imre ügyvéd állal képviselt Dé­

nes Károly javárj !<amalok és 2.502,0C0 K 
járulék erejéig, 26 000,000 koronára becsült 
Ingókra az árverés elrendeltetvén — az összes 
foglaltatók javára is, amennyiben rzok tör 
vényes zálogjogot nyertek — és annak 
Kecskeméten, Munkácsy utca 29 szám alatt 
vhsz. lakásán ieendő megtartására határ­
napul 1926 évi szeptember hó 1. (első) 
napjának délelőtti 9 (kilenc) óráját fűzöm 
ki, amikor a foglalás alatt levő bútorok, ser 
lések és egyéb ingók a legtöbbet ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén becs 
áron alul is el fognak adatni.

Kecskemét, 1926 évi augusztus hő 12. 
Elek József kir. bir végrehajtó.

Marha élősúlyban------------ 1 kgr.
Bcrju élősúlyban------- — 1 kgr.
Birka élősúlyban — '
Bárány élősúlyban — 
Hízott sertés 4% levon.
Marhahús-------
Borjúhús-------
Birkahús-------—
Bárányhus-------
Növendékhús — 
áenésiius — — 
Füstölt sertéshús 
rej és láb — 
Fris szalonna

K
8000 

13000
9000

12000
16000
21,300

30300
28000
260C0

Marhapacal 
Virsli — 
füstölt szalont 
füstölt kolbász 
friss kolbász 
Csibe rántani 
Pulyka

Kacsa 
Lúd — 
tojás 
Harcsa 
Csuka 
Ponty 
Vegyeshal 
Tej - 
Tejfel 
Tmó— 
Juhtiuó

Petrezselyem 
Sóska — 
Sárgarépa 
Spenót — 
Paradicsom 
Retek-------
Tökkáposzta 
Saláta 
Piszke 
Karaláb 
Gyökér 
Fokhagy 
Vereshagy 
Zöld hagyma 
Zöldpaprika 
Paprika törött 
Köles kása— 
Árpa kása 
Tarhonya 
Lebbencs 
Cseresznye 
Uvegmeggy 
Vörösmeggy 
Dió - - - 
Kajszi barack 
Alma

Széna 
Szalma 
Takarmányrépa 
a,'”. ; z z 
Rozö — — —

14500
24000
32000
24000

16000
28C00

18000 
2rooo 
28000 
26000 
24000 
20000 
12000 
34000 
34000 
50003

20X0 30X0 
20000,

18000 20000 
50000 700001 

pár. 160000 200000 
•— 1S001600

1 kgr. — 55000
1 kgr
1 kgr. 30000 40030
1 kgr. . 16000

■ 1 liter. 30C0 3500
I liter. 20000 15000
1 kgr- 12100 10300

• i kgr. 40000
1 kgr. 18000 22000

250C0 22000
1 kgr. 6001X1 50000

■ > kgr. 3060
1 kgr. 1000 1200
1 kgr. ■ — ■ 1000

csomó.
1 kgr. 1 —

1C00
1 kgr.
! kgr. 2000 3000

- 1 drb. 1000 500'
- 1 fej — —
- 1 Ili. — — 1
- 1 «g 20C0 2500

1000 2000
1 kgr. 20000

• 1 kgr 4000 3000

1 drb. 150 309
■ 1 kgr. 40000 60000

1 liter. 3500 3300
- 1 liter. 7030 5000
- 1 liter. 9000 8000
- 1 liter.
■ 1 kgr
- 1 kgr
- 1 kgr.
- 1 kgr.
- 1 kgr. 
• 1 kgr. 1000 3500

1 kgr. 2000 3000
- 1 9 80(00 120030
- i q 40000 6C000
- i q 320000 3 0000

21.0000 1901,00
- i q 200000 2050001

Jobb lesz, mint volt minden -au, 
öntvény, réz, bronz, alumínium 
törött tárgy éa géprész, melyet _

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.
Készíti mű, épület és vasszetkereti munkákat, autó-, motor-, gőzgép és mezőgazdasági gépjavítónkat

Tiringer autogénnel meghegeszt


